DAKSHIN DINAJPUR UNIVERSITY

Kanai Charan Jana Finance Officer



Address for Correspondence: Mangalpur, Balurghat, Dakshin Dinajpur, West Bengal, India – 733 101. Mobile No.: 9733335900 Email – ddufo2021@gmail.com

Memo No.- DDU/FO/60/2025

Date: 04/07/2025

NOTICE

All the students of M.A./M.Sc. of Dakshin Dinajpur University are hereby informed that the online Admission for the M.A. & M.Sc. Semester – III (Session – 2025-2026) will commence from 12/07/2025 to 18/07/2025 through www.dduexam.net

This is for your kind information and necessary action.

Copy forwarded for information to: 1. University Official Website. 2. Notice Board.

3. Office File.

(Kanai-Charan Jana) Finance Officer Dakshin Dinajpur University Finance Officer Dakshin Dinajpur University

Dakshin Dinajpur, West Bengal, India - 733101. Off. : 03522-796202 www.dduniv.ac.in